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Test de conocimientos

Las respuestas correctas se marcan en color azul

. En el espacio vectorial Mo (matrices cuadradas de orden 2 con términos reales no nulos),
;formardn un subespacio vectorial las matrices del tipo (& %)?

(a) St
(b) Sélosib=1
(¢) No

. Un cierto vector de R? tiene componentes (2, «) en la base canénica y componentes (3, 0) en
otra base B = {(1,2),(1,3)} de R% Se cumplir4:

(a) a=0,0=2
(b) a=4,=2
() a=1,=1

. Sea S un subespacio de R?® generado por los vectores (1,0,—1) y (2,1,1)
(a) Los vectores (1,0,—1) y (2,1,1) no generan ningtin subespacio de R3
(b) La ecuacién implicita de S es x — 3y + 2z =0

(¢) La ecuacién implicita de S es 3z +y =0

. Dado un subespacio S de R? compuesto por los vectores u; = (1,0,0), uz = (1,1,0), u3 =
(1,1,1) y uy = (2,2,1), jcudl de las siguientes opciones es falsa?

(a) {uk,u3} es una base de S

(b) {u%,u3} es un conjunto libre, pero {u3, u3,us} es ligado

(¢) {ui,un,u3,us} es un sistema generador de S

. Dado el subespacio S de R* generado por los vectores (1,1,1,3) y (0,1, -2, —1), determina
si pertenecen a S @ = (3,4,1,8) y ¥ = (1,2, —1,—2)

(a) Sélo ¥ pertenece a S

(b) Sélo 4 pertenece a S

(¢) Ni @ ni ¥ pertenecen a S




6. Dado el subespacio S de R*, definido por sus ecuaciones implicitas: {z +y + 2z +t =
0, z+y+z—t=0} ;Cudl es la forma paramétrica de S?
(a) (_a+3ﬁaaa_26?7)
(b) (mﬁ,?a—i—ﬁ,a—ﬁ)
(C) (_a+3ﬂaaa_2576)

7. Sea S un subespacio de R? cuya forma paramétrica es:
(@+28+37,8+y,a+8+27)

{,Cudl serd una base de S?

(a) {(1,0,1),(2,1,1),(3,1,2)}
(b) {(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)}
(c) {(1,0,1),(2,1,1)}

8. Sean los subespacios S y T de R?, tales que S tiene como sistema generador los vectores
{(1,0,0,1),(0,1,1,0)} y T tiene por forma implicita la ecuacién z+y+ z+t = 0. ;Cuédl serd
la dimensién del subespacio S + T'?

9. Dada una base B de R? (B = {(1,2),(1,3)}), ;cudl serd la matriz de cambio de la base
canénica de R? a B?

o)
o (% )

@ (o)

10. Sea S el subespacio de R3 generado por los vectores {(1,1,0),(—1,1,0)}. ;Cudl de las
siguientes es una base de un suplementario de S7

(a) {(0,0,1)}
(b) {(1,0,0)}
(¢) {(1,0,0),(0,0,1)}




